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QUESTION 1

Which step is involved in preparing a communication template for use? 

A. use the query builder to write conditions 

B. change the status of the template to Active 

C. run the regular expression builder to insert substitution variables 

D. assign a value for the recipient group in the Escalations application 

Correct Answer: B 

 

QUESTION 2

Actions can perform which three tasks? (Choose three.) 

A. Enable admin mode 

B. Execute a custom class 

C. Poll a communications log 

D. Reset a Web server queue 

E. Initiate an application action 

F. Set the value of afield on a record 

Correct Answer: BEF 

 

QUESTION 3

What is true about the Chart of Accounts application? 

A. It is a set-level application. 

B. It is a site-level application. 

C. It is an enterprise-level application. 

D. It is an organization-level application. 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 4

How many Security Groups can be defined? 



A. 1 

B. 256 

C. No limit 

D. As restricted by license 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 5

A company is about to implement an inbound Integration based on interface tables. When testing the integration, the
developers noticed the data is not being properly imported to the database and they are able to identify errors in the log
files. How is the root cause of the problem identified? 

A. Review the xml code 

B. Recreate the Interface Tables from the External System application 

C. Verify the messages in the JMS queues and drop all error messages 

D. Use the Message Reprocessing application to review, modify, and reprocess the inbound messages 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 6

A link has been added to another Key Performance Indicator (KPI) when designing a KPII and it has been displayed on
the Start Center. What happens when the related KPI link is selected in the KPI portlet? 

A. The Start Center KPI changes the related KPI. 

B. The related KPI is displayed in a separate window. 

C. The KPI Manager application opens showing the related KPI. 

D. The KPI and related KPI are shown together on the Start Center. 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 7

What is the batch size in the Migration Manager application? 

A. The number of records that will be bundled across business objects into a single package 

B. The number of resources that will be bundled into the Package Manager release of a package 

C. The number of records that the system retrieves at one time from the root object in each object structure in the
migration group 



D. A multiple capacity unit of measure used by the Migration Manager to estimate the size of a package used by the
Package Manager 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 8

What does it mean when a record has a SITEID field? 

A. The record may be defined at a SITE level. 

B. The record must be defined at a SITE level. 

C. The record may be defined at a SYSTEMSITE level. 

D. The record must be defined at a SYSTEMSITE level. 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 9

How are Tivoli process automation engine languages manually installed? 

A. Run TDToolkit 

B. Run LPInstall 

C. Run TDLangPack 

D. Run LangPackInstall 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 10

What does an active workflow process define? 

A. the flow of working Application Designer 

B. the process to add an attribute to an application 

C. the different work to be performed by the lead craft 

D. the different paths that a record can take as it moves through a business process 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 11



What is the correct method to initiate an invocation channel? 

A. An action class 

B. Java system protocols 

C. An invocation message 

D. A Java Message Service (JMS) queue connection 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 12

A pharmaceutical company has made a tremendous number of configurations in their development environment in order
to meet their business requirements and the government regulations. The company is ready to move 25% of these 

configurations into the test environment. 

How should this be accomplished? 

A. Export the XML and then import it again as appropriate into the test environment. 

B. All of the configurations must be brought over. It is impossible to define only 25% of the configurations. 

C. A package of the appropriate configurations should be defined and created. It should be distributed and then
deployed into the test environment. 

D. Create a package of the appropriate configurations. Then use the Integration Framework to export those
configurations. Finally, use the Integration Framework to import the E. 

Correct Answer: C 
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